Spodajimas najprej nekaj primerov resenih racunov, da te
spomnijo kako racunati, katera operacija ima prednost pred
katero. Nato pa delo caka se tebe. Klikni v okvircek in zapisi racun.
Nato pa e v zadniji okvircek rezultat. Ko bos imel vse reseno, klikni

na spodnji moder gumb nato pa se na
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(6-2)-8=12-8=4
200 + (10 - 8) =200 + 80 = 280

(72:8) + (8-7) =9 + 56 = 65

5-4+30 = = ?.-5+8-4= =
]5+6.3= — 87-}-7 = —
23+9-8= = 54:9+81:9= =
92-8-6= = 35:7+7-4= =
48:8+5= = 100-3-6= -
6-9+214= = b4:8+4.2= =
5.7-3-4= = 27:3+7-6= =
100:10+4-6 = = 7.-4-4.5= =
150-5-8= = 8:-10-6-9= =
9.9+7.9= = 315-10-10= =
Imozek stevil 6 in 7 povecaj za koli¢nik stevil 12 in 3. Katero stevilo
dobis?
o
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Vsoto Stevil 42 in 12 zmanjsaj za zmnozek stevil 5 in 9. Katero stevilo
dobis?
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